Y ARMATEC

concepts for flow technology

Installation och bruksanvisning for elektriskt manoverdon

AT3806AR30 och AT3806AR30-24DC (REact 30E och REact 30DC)

Innehallsforteckning

Installation pa ventiler
Installationsforhallande
Varningsanvisningar
Information

Elektriska anslutningar
Manuell handratt
Provkdming

Justering

Varmare

10 Aterforingsmodul for REpos (I/Y-Modul)
1 RElog

12 REtrans

13 Byta delar

14 Underhall reparationer

OO ~NOOOL B WN -

1. Installation pa ventiler

Fel! Bokmarket &r inte definierat.

A APAhpPhPpOOOwLOdBDdBONODN

Manéverdonet kan monteras i alla lagen, forutom nedat. Spindelkoppling har som standard M12-génga. (Bild 2).

Ventilen kan ocksa installeras med distansstanger (bild 3).

Vid bestallning av ett stélldon maste langden pa distansstangerna anges.

Montering med ok (yoke)

+ Skruva M12-muttern pa ventilspindeln

+ Skruva spindelkopplingen hela vagen mot ventilspindelmuttern

+ Fast mandverdonet pa ventilen

+ Montera oket med 2 M14x40 bultar, muttrar och fiaderbrickor

+ Skruva spindelkoppling halvvags pa ventilspindeln

* Montera parallellstyrning med tva M6x16-bultar och fjaderbrickor
« Sakra spindelkopplingen med M4-maskskruv

Installation med distansstangerna

+ Skruva in distansstangema

+ Skruva M12-muttern pa ventilspindeln

+ Skruva spindelkopplingen pa ventilspindeln
« Fast mandverdonet pa ventilen

* Montera fjaderbrickor och muttrar

+ Anslut spindelkopplingen och parallelistyrningen med 4 M6x25 skruvar och fjaderbrickor

+ Sakra spindelkopplingen med M5-stoppskruven
Tillatna monteringslagen:

* Vertikalt uppratt

+ Horisontell position med distansstédngerna vertikalt ovanfér varandra

Montera manéverdonet med tillrackligt utrymme for manuell drift. Ldmna vidare ca.
120 mm avstand ovanfdr donet for att kunna ta bort don huven (bild 4).

ARMATEC AB | Visiting adress Betagatan 1 | 431 49 Mdlndal | Sweden
Phone +46 31 8901 00 | E-mail info@armatec.se | www.armatec.se




Y ARMATEC

concepts for flow technology

2. Installationsférhallanden

+ max. héjd 2000 m 6ver havet
» max. 95% arbetsfuktighet

* Strémférsorjning + 10%

« Overspannings kategori Il

« Fororeningsniva Il

3. Varningsanvisningar

Varning for elektrisk spanning. Referens till installations- och monteringsanvisning

Vor Offnen
Netzspannung
ausschalten
Before opening
switch off main

current

Varning for varma ytor

4. Information

+ RTK-mandverdon mandvrerar, regler- eller avstangningsventilerna som kréaver en linjér rorelse. (se datablad eller tekniska data for slaglangder och
applikationer). Anvand endast stalldonet for det angivna syftet. Don som anvands utanfér angivna tekniska data eller felaktig anvandning anses vara
olamplig.

+ Motorn i mangverdon kan drivas vid hdgre omgivande temperaturer (granser: se tekniska data).

5. Elektriskanslutning

Folj sakerhetsforeskrifterna nar du gor elektriska kopplingar pa stalldonet.

Jamfor typ av strdm, matningsspanning och frekvens med data pa typskylten.

Manéverdonet har 4 x M 20 kabelférskruvningar. Kabelforskruvningarna maste skruvas in korrekt for att behalla skyddsgraden och forhindra skada fran
korrosion over lang tid.

For att sékerstalla Skyddsklass IP65 maste kabeldiametrarna pa kablarna vara 10-14 mm.

Anslut enligt den elektriska anslutningsschema (bild 1).

Anslutningskablarna maste klara minst 90° C kontinuerlig temperatur.

Underhall och reparationer maste utforas av utbildad personal.

Jordanslutning

Skruva kabelskon med jordkabel till motorplattan med en M4-skruv med en fidderbricka och tva brickor (vridmoment = 1,1 Nm) (bild 5). Kabel arean av PE-
linjen maste vara atminstone detsamma som kabelarean av L / N-kablarna. Anslutningen av jordkabeln skall utforas sé att den separeras som sist i
héndelse av fel.

Elektrisk sékring pa enheten

Enheten maste skyddas mot kortslutning enligt det medféljande kopplingsschemat.

Denna sakring maste vara latt att komma at och tydligt markt.

ARMATEC AB | Visiting adress Betagatan 1 | 431 49 Mdlndal | Sweden
Phone +46 31 8901 00 | E-mail info@armatec.se | www.armatec.se




YARMATEC

concepts for flow technology

6. Manuell handratt

Ta bort handratten innan du anvander den, vrid handratten 180° sa att vevhandtaget kommer utét och tryck fast den pa den sexkantiga axeln (bild 6).

For manuell drift, dra kopplingshandtaget till stoppet (detta kommer att lossa motorn.) Och vrid med vevhandtaget.

Vevas handratten medurs — Forléangs donets spindel. Vevas handratten moturs — Dras donets spindel ihop (bild 5). En skruvdragare kan ocksa anvéndas
for manuell drift, anvand en sexkants hylsa som passar pa sexkants axeln (bild 6).

7. Testkorning

Kontroll av rotationsriktningen:
Om mandverdonet inte gar i avsedd riktningen, byt plats pa kablarna pé plintarna A2 och A3.

Kontrollera granslageskontakter

Manéverdonet slas av med grénslageskontakt E1 och E2 vid forflyttning och momentbrytare K1 och K2 (bild 7) i dppnande eller slutande riktning nar en
bestdmd 6ppnings- eller stdngningskraft Gverskrids. Momentbrytare K1 och grénslégeskontakten E1 samt momentbrytare K2 och grénslageskontakten E2
ar ihopkopplade. Om ventil levereras ihop monterad med mandverdonet sa ar granslages kontakterna fabriksinstéllda.

8. Justering

8.1 Justering av slaglangden
Den maximala slaglangden ar 40 mm. Donspindelns évre lage visas i Bild 8.

8.2 Justering av momentbrytare
Momentbrytarna ar fabriksinstalld (driftskraft / stangningskraft se: Tekniska data, sidan 14). Justeringar ar darfér inte nédvéandiga.

8.3 Justering av granslageskontakter

granslageskontakt E1 ar kopplad i serie med momentbrytare K1 f6r dppna-riktning (donets spindel dras ihop) och E2 i serie med
momentbrytare K2 for stanga-riktning (donets spindel forlangs). Justeringsskruv E2 anvands for att begransa krningen i STANG
riktningen (donets spindel forlangs) (bild 9). Justeringsskruven E1 anvands for att begransa korningen | Oppna riktningen (donets
spindel dras ihop) (bild 9). Har far inte brytkammen forflyttas utanfor mikrobrytarens brytpunkt.

Om granslageskontakterna E1 och E2 inte behdvs, kan de stéllas till respektive Idge med hjalp av justeringsskruvarna. Mandverdonet
slas sedan av med momentbrytaren.

8.4 Justera ytterligare granslageskontakter
De extra granslageskontakterna E3 och E4 kan anvandas for att signalera nagot av alla mellanlagen. De kan justeras med hjalp av
justeringsskruvarna (bild 9).

8.5 Justering av potentiometern
Vid leverans av mandverdon och ventil &r potentiometern fabriksinstalld (standard: 10% av potentiometerns maximala Ohm).

Omjustering av potentiometern:

+ Flytta ventilen till dnskat l&ge.

+ Lossa skruven for att vrida justeringsringen pa potentiometeraxeln (bild 10). Potentiometerns motstand kan justeras till valfritt varde
(standard: 10% av potentiometerns maximala Ohm).

Potentiometer kombinerad med REtrans 2 W eller REtrans 4 W
+ Flytta ventilen till dnskat lage
* Ytterligare justering, se separat bruksanvisning: REtrans-8010.

8.6 Justering och installation av elektroniska lagesstallare
Se separat bruksanvisning: REpos (AT3806R116PT2).
REpos monteras i fastplattan med fyra skruvar och pa motorplattan med fyra skruvar (bild 11).

9. Vdrmare

Installation av vérmare visas i Bild 12.

Varmaren maste vara permanent ansluten till en stromforsorjning.

Varmaren har en termostat. Denna termostat aktiverar varmaren nar varmarens yttemperatur ligger under 75 ° C.
Se anslutningsdiagrammet fér anslutningen (bild 1).

ARMATEC AB | Visiting adress Betagatan 1 | 431 49 Mdlndal | Sweden
Phone +46 31 8901 00 | E-mail info@armatec.se | www.armatec.se




Y ARMATEC

concepts for flow technology

10. aterforingssignal modul for Repos (I / Y-modul)

Aterforingssignal modulen monteras pa fastet med fyra skruvar (bild 13).
Se anslutningsdiagrammet for anslutningen, se separat bruksanvisning.

11. Relog

Monteras i montagevinkeln med fyra skruvar (Bild 14).
Se anslutningsdiagrammet for anslutningen (bild 1).

12. REtrans

Monteras pa fastet med fyra skruvar (Bild 15).
Se anslutningsdiagrammet for anslutningen, se separat bruksanvisning.

13. Byte av delar

13.1 Byte av elektronikkort.
Observera! Folj sdkerhetsforeskrifterna

Mandverdonet maste vara elektriskt urkopplad.

« For att byta elektronikkortet borja med att ta bort sladen (Bild 17 pos:1000) genom att lossa insexskruven pa spindeln och dra
sladen uppat.

*Demontera elektronikkortshéallaren fran motorplattan.

+ Ta bort havarmen till kraftbrytaren (bild 17, pos: 900).

+ Lossa elektronikkortet fran hallaren (bild 17, pos: 600).

+ Skruva in ett nytt elektronikkort i hallaren.

+ Sétt tillbaka havarmen till kraftbrytaren pa stiftet och sékra med en lasbricka.
+ Montera elektronikkortshallaren pa motorplattan.

« Satt tillbaka sladen.

+ Anslut kablarna enligt kopplingsschemat.

13.2 Byta motorgrupp
Observera! Folj sékerhetsforeskrifterna

Mandverdonet maste vara elektriskt urkopplad.

+ Koppla loss kontakten.

+ Ta bort BLDC-styrenheten (BLDC-motorgrupp Bild 16)
+ Lossa skruvarna till motorn.

* Byt motorgruppen

« Skruva fast motorn och anslut kontakten.

14. Underhall, reparationer
Mandverdonet &r underhallsfritt.
Rengor endast stalldonet med milt tvalvatten.

ARMATEC AB | Visiting adress Betagatan 1 | 431 49 Mdlndal | Sweden §
Phone +46 31 8901 00 | E-mail info@armatec.se | www.armatec.se "‘Q"V'Gy




Bilaga
1 Teknisk data
Type AT3806AR30 (React 30E) -028 -074 -112
Reglerkraft 3,0kN
Stangkraft 3,2kN
Slaglangd max. 40 mm
Hastighet 0,28 mm/s 0,74 mm/s 1,12 mm/s
Effekt 12 VA 27 VA 46 VA
Motorspanning 24V, 115V, 230 V, 50/60 Hz*
Isolationsklass B
Motorstandard $1-100%
Kraftbrytare 2, hardtradat
Vagbrytare 2, hardtradat
Extra vagbrytare Brytarkapacitet 4 A, 250 V
kyddsklassificering IP 65, DIN EN 60529 / NEMA Type 4X, NEMA 250-2014
Omgivningstemperatur -20°C...70°C
Inbyggnadsléage Valfritt férutom donet hangande nedat
Vaxellads smérjmedel Divinol Fett F 14 EP, NLGI Klasse / grade / klass 1
Kabelgenomforing 4xM20
Vikt 4,5kg
REact 30¢
Vid drift med 60 Hz dkar hastigheten och strémférbrukningen med 20%
typ 3806AR30-24DC (REact 30DC)
Reglerkraft 3,0kN
Stangkraft 3,2kN
Slaglangd max. 40 mm
Hastighet mm/s 0,2 0,28 0,42 0,84
Effekt W 9 10 13 21
Motorspanning 24\VDC
Isolationsklass B
Motorstandard $1-100%
Kraftbrytare 2, hardtradat
Vagbrytare 2, hardtradat
Extra vagbrytare 2, Schaltleistung 4 A, 250 VV / rating 4 A, 250 V / brytarkapacitet 4 A, 250 V
Skyddsklassificering IP 65, DIN EN 60529 / NEMA Type 4X, NEMA 250-2014
Omgivningstemperatur -20°C...70°C*
Inbyggnadsléage Valfritt forutom donet hangande nedat

Vaxellads smorjmedel

Divinol Fett F 14 EP, NLGI Klasse / grade / klass 0

Kabelgenomforing

4xM20

Vikt

45kg

Vid anvéandning av nataggregatet (NG2450) far omgivningstemperaturen inte Gverstiga max. -10 ° C till + 60 ° C

ARMATEC AB | Visiting adress Betagatan 1 | 431 49 MéIndal | Sweden

Phone +46 31 8901 00 | E-mail info@armatec.se | www.armatec.se (| Bavec

Nsosm?




Elektriskt schema

Chotor

mat

Th* | Th* | M1 | M2 | M3
I 7

POT 1

POT 2

0%

Fr=mpraliy

100%

N| L4 L¥

0%

100%

A3 ‘Fl‘FZ‘F3‘F4‘F5‘FG‘ ‘43

DA‘WA‘DZ‘WZ‘ 42‘41

‘ A2*

Klemme Th ‘ Th‘Al ‘ AZ‘AS

I

>

45‘44‘

BLDC Controller
(REdrive)

s[5 [ s

Th* | Th* || M1| M2 | M3
J7

&

El —‘

&
K1 —‘

s

i HALL Signal
Lo ALK L N

e el

GND)| +24v4| r2av

Al‘AZ AS‘

A3 ‘Fl‘FZ‘FG}‘FA‘FS

FG‘ ‘31

DA‘WA‘DZ‘WZ‘ 32‘

‘ A2*

Klemme Th ‘ Th

Powersupply

ARMATEC AB | Visiting adress Betagatan 1 | 431 49 MéIndal | Sweden
Phone +46 31 8901 00 | E-mail info@armatec.se | www.armatec.se

(STEMC

|\ onveGL )

Nsosm?




Stellantrieb/
Actuator

100%

Option

Ka[ks[ke| [61] 62]63]

st Feedback
™~ mA-Signal

A ‘ B Cc
or Fieldbus
‘ 69 ‘ 68 65 ‘ 66
Spannungsversorgung/ LA ! I mA/V
Powersupply Input Out

Bild 1
K1 Kraftbrytare Riktning 6ppna
K2 Kraftbrytare Riktning stdnga
E1 Vagbrytare Andlage dppen
E2 Vagbrytare Andlage sténgd
E3 Végbrytare Mellan l&ges brytare
E4 Vagbrytare Mellan lages brytare

REtrans2wW

POT
HZ
REpos
C

Retrans

YARMATEC

concepts for flow technology

Potentiometer
Vérmare
Positioner
Kondensator

Transmitter

S,

&

ARMATEC AB | Visiting adress Betagatan 1 | 431 49 MéIndal | Sweden § 3
Phone +46 31 89 01 00 | E-mail info@armatec.se | www.armatec.se ”‘Q"V'Gy/



2

Tekniska illustrationer

Y ARMATEC

pts for flow technol

gy

Montage pa ventil med ok (Yoke)

Joch/Yoke/Joug
Faltenbalg/Bellow seal/Mugissement
Gewindestift/Threaded pin/Tige filetée M
Kegelkupplung/Cone couppling/Céne d'e|
— Parallelfihrung/Parallel guide/Guidage p
Innensechskantschraube/Hexagon scre:
Federring/Lock washer/Rondelle élastiqy
— — — Federring/Lock washer/Rondelle élastiq
- DIN 439 Sechskantmutter/Hex nut/Ecroy
__..---— Sechskantschraube/Hexagon screw/Vis

Federring/Lock washer/Rondelle élastiqy

Sechskantmutter/Hex nut/Ecrou Hex

Bild 2

Montage pa ventil- Distansstianger

Bild 3

Al F ff Boulion

Gewindestift/Threaded pin/Tige filetée M5x|

--- Kegelkupplung/Cone couppling/Cone d'em
Parallelfuhrung/Parallel guide/Guidage par:
Zahnscheibe/Toothed washer/Disque de dg

- Sechskantschraube/Hex nut/Vis
DIN 439 Sechskantmutter/Hex nut/Ecrou H

-- — Federring/Lock washer/Rondelle élastique

“— Sechskantmutter/Hex nut/Ecrou Hex

Installation av mandverdon

-
P

v

P

Abstand zur Demontage des Gehause-Oberte|
Distance to disassembly the housing-upper pd
Eloigné du démontage de la partie supérieure|

min. 120 mm

Bild 4

Jordanslutning

Bild 5

-— Kabalsehuh mit Erdungskabel / wiring terminal with grou

“-— Mentagebohrung/Mounting hole/Trou de montage

Linsenschraube / Pan head screw / vis en bouton M4x1

— Federring / Spring washer / anneau & ressort

Unterlegscheibe / washer f rondelle @4

terminal de cablage avec cable de terre

Unterlegscheibe / washer / rondelle 24

ARMATEC AB | Visiting adress Betagatan 1 | 431 49 Mdlndal | Sweden
Phone +46 31 8901 00 | E-mail info@armatec.se | www.armatec.se

G

NN

v 4

Oy,
o




Y ARMATEC

concepts for flow technology

Handmandévrering

Bild 6

Kraftbrytare

Sechskant/Hexagon/Hexagon|

—

Handkurbel / crank / treil

Kupplungsbuchse/Coupling bul
Manchon d'accouplement

Bild 7

" Hebel-Kraftschalter
Power lever switch
levier de communication de puissai

Bild 8

Instéllning av slaglangd

40 mm Hub

dlagen
iits
lites

drehen

‘oite

100

rehen

auche

40 mm Hub

| Bid9

Slagléngds instélining av vagbrytare
Obere Endlage L . Untere Endlage

Position supérieure

',“ ~E3

Lower position

g . Einstellspindel (Hub)
1 rL ~ adjusting spindle (strokg
I tige de justage

E2

Hub max.
Stroke max
course max.

Bl

— Schaltnocke
camswitch
cames du commutation

ARMATEC AB | Visiting adress Betagatan 1 | 431 49 Mdlndal | Sweden
Phone +46 31 8901 00 | E-mail info@armatec.se | www.armatec.se

S Ce%,,

NN

Ougg,
ot




S ARM/

Once

TEC

or flow technology

Potentiometer

REpos

Winkel —.
Mounting brackets

_— Stellring
Adjustment i
Collier REpos—..
Gewindestift
Threaded pin .
% Befestigungsschraube
Lavisderégl geew
Fileté
“-— Biegefeder — Befestig
Bending sprir] ?ﬁ;‘:‘;’
Ressort de flg
" Linsenschrau
Screw
Vis
Bild 10 Bild 11
Vérmare Signalaterforings modul for REpos
ibe
Screw
Vis
Stellungsriickmeldemodul fur REpos (I'Y-Modul)  —
Position feedback module for REpos (I'Y-module)
Retour de position module pour REpos (I/Y-module)
_.~— Heizung
Heater
Chauffage
— — — Befestigungsschr
Screw
Vis
- Federring
Spring ring

Bild 12

Anneau élastique|

Bild 13

ARMATEC AB | Visiting adress Betagatan 1 | 431 49 Mdlndal | Sweden
Phone +46 31 8901 00 | E-mail info@armatec.se | www.armatec.se




RElog

Befestigungsschraube
Screw
Fileté

Montagewinkel
Mounting brackets
Angle de montage

RElog

Bild 14

REtrans

Mounting brackets

Befestigungsschraube
Screw
Fileté

REtrans
Bild 15

Montage av BLDC-Motorgrupp

Bild 16

N

4x Linsenschraube / screw / vis M4x10

2. BLDC-Controller / contrdleur

3. 4x Abstandsbolzen / distance bolts / boulons d'écartement
M4x65 SW7

4. BLDC-Motor

ARMATEC AB | Visiting adress Betagatan 1 | 431 49 Mdlndal | Sweden
Phone +46 31 8901 00 | E-mail info@armatec.se | www.armatec.se

Montagewinkel =~ —-—-____ .




YARMATEC

concepts for flow technology

4 Reservdelslista

810

400

=
500

Bild 17

ARMATEC AB | Visiting adress Betagatan 1 | 431 49 Mdlndal | Sweden
Phone +46 31 8901 00 | E-mail info@armatec.se | www.armatec.se




Y ARMATEC

concepts for flow technology

~510
e
//
-2
b
8
Bild 18
cléw‘cw"o
ARMATEC AB | Visiting adress Betagatan 1 | 431 49 MéIndal | Sweden H 3
Phone +46 31 8901 00 | E-mail info@armatec.se | www.armatec.se \




Pos |Order nummer. |Observera sV
100 CGEHR3000009 Hus ovandel
200 CMUSR2000009 Spindelmutter-grupp
CZRAR2000009
300 Kugghjuls-grupp 0
CZRAR2009009 DC
CZRAR3010009
310 Kugghjuls-grupp 1
CZRAR2019009 DC
CZRAR2020009
320 Kugghjuls-grupp 2
CZRAR2029009 DC
400 CRAH30000009 Handvev-grupp
500 CKUKR 1500009 Ok (yoke) Kopplings-grupp
510 CKUKR1510009 Distansstanger Kopplings-grupp
600 CZELR3000009 Huvud kretskort-grupp
CPLER201B109 230V / 0,28 mm/s
CPLER301B209 230V / 0,74 mm/s
CPLER301B309 230V / 1,12 mm/s
CPLER201D109 115V / 0,28 mm/s
700 CPLER301D209 115V / 0,74 mm/s Motorkondensator kretskort
CPLER301D309 115V / 1,12 mm/s
CPLER201G109 |24V / 0,28 mm/s
CPLER301G209 |24V / 0,74 mm/s
CPLER301G309 |24V / 1,12 mm/s

ARMATEC AB | Visiting adress Betagatan 1 | 431 49 MéIndal | Sweden
Phone +46 31 8901 00 | E-mail info@armatec.se | www.armatec.se




CMOTR20SB109 | 230V / 0,28 mm/s

CMOTR309B209 | 230V / 0,74 mm/s

CMOTR309B309 | 230V / 1,12 mm/s

CMOTR20SD109 | 115V / 0,28 mm/s
800 CMOTR309D209 | 115V / 0,74 mm/s Synkron-motor-grupp

CMOTR309D309 | 115V / 1,12 mm/s

CMOTR20SG109 |24V / 0,28 mm/s

CMOTR309G209 |24V / 0,74 mm/s

CMOTR309G309 |24V / 1,12mm/s
810 CMOTR1541009 24V DC,BLDC Likstréms-motor-grupp
900 CHESR3000009 Havarm-kraftbrytare-grupp
1000 | CFFER3000009 Slade-grupp

Vid bestallning av reservdelar ange typ och tillverkningsnummer (star pa typskylten)

ARMATEC AB | Visiting adress Betagatan 1 | 431 49 MéIndal | Sweden
Phone +46 31 8901 00 | E-mail info@armatec.se | www.armatec.se




CE-Konformitatserklarung
CE-Declaration of Conformity
CE.Déclaration de conformité

gemal EG-Richtlinie EMV 2004/108/EG und

Niederspannungsrichtlinie 2014/35/EU

Produktbezeichnung:

Sensoren, Schaltgeréate, Regler,
Messumformer, Stellantriebe

Produkttypen:

WT 11..,DR12.,NI13.,NG 1., SG 2.,
RE.., MU 4.., ST 51.., REact...

Alle 0.g. Produkte erfilllen die EG-Richtlinie
fur EMV und die Niederspannungsrichtlinie.

Angewandte Normen
insbesondere

DIN EN 61000-6-4
DIN EN 61000-6-2
DIN EN 60204-1

Kornwestheim, den 01.03.2017

in acc. with the EMC directive 2004/108/EC
and Low-Voltage Equipment Directive
2014/35/EU

Name of product:

sensors, switchgears, controllers,
transducers, actuators

product-types:

WT 11.,DR12.,NI13.,NG1..,SG 2..,
RE..,MU 4., ST 51.., REact...

The above mentioned products comply with
the EC-Directives for EMC.

Applicable harmonised standards:

DIN EN 61000-6-4
DIN EN 61000-6-2
DIN EN 60204-1

Sumit Mehrotra

suivant les directives EMC 2004/108/CE et
les directives 2014/35/EU

Nom de produit:

capteurs, commutateurs, régulateurs,
transducteurs, servomoteurs

séries:
WT 11.., DR 12.., NI 13.,, NG 1.., SG 2..,
RE.., MU 4.., ST 51.., REact...

Les produits ci-dessus sont conforme avec
les EC-direktives pour EMC.

Normes particuliérement appliquées:

DIN EN 61000-6-4
DIN EN 61000-6-2
DIN EN 60204-1

Geschéftsfiihrer / Managing Director

Technische Anderung vorbehalten/ Subject to technical alteration/ Sous réserve de modifications techniques

ARMATEC AB | Visiting adress Betagatan 1 | 431 49 MéIndal | Sweden
Phone +46 31 8901 00 | E-mail info@armatec.se | www.armatec.se




Svensk oversattning

CE-overensstammelse intyg

Enligt EMC direktivet 2004/108/EG och
Lagspanningsdirektivet 2014/35/EU

Produktnamn:

Sensorer, Stallverk, regulatorer ,
métningsomvandlare, Man6verdon

Produkttyper:

WT 11..,DR12.,NI13.,NG 1., SG 2.,,
RE.., MU 4., ST 51.., REact...

Ovan produkter uppfyller EG-riktlinjer for
EMV och lagspanningsdirektivet.

Tillampade harmoniserade
standarder

DIN EN 61000-6-4

DIN EN 61000-6-2

DIN EN 60204-1

Kornwestheim, den 01.03.2017 Sumit Mehrotra
Verkstallande Direktor

ARMATEC AB | Visiting adress Betagatan 1 | 431 49 MéIndal | Sweden
Phone +46 31 8901 00 | E-mail info@armatec.se | www.armatec.se




EN ARMATEC

h

for flow

P

e«“"‘%
ARMATEC AB | Visiting adress Betagatan 1 | 431 49 Mdlndal | Sweden 3
Phone +46 31 89 01 00 | E-mail info@armatec.se | www.armatec.se &W-Gj

s




